

Первые минуты голосования на выборах - 21 /Feb/ 2020

В первые минуты начавшихся одиннадцатых парламентских выборов и процесса голосования на первых промежуточных выборах пятой сессии в Руководящий совет экспертов Лидер Исламской революции посетил передвижной избирательный участок 110 в хусейние имама Хомейни (ДБМ) и проголосовал, опустив свой бюллетень в избирательную урну.

Затем Верховный Лидер революции отметил, что день выборов является днем национального праздника, и, поздравив всех соотечественников, заявил: «День выборов – это день воплощения гражданских прав, когда народ, отдавая свои голоса, приобретает право управлять своей страной, в то время как голосование является религиозным долгом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что выборы гарантируют стране национальные интересы, и добавил: «Именно поэтому, каждый, кто привержен национальным интересам, должен участвовать на выборах».

Верховный Лидер революции, обратившись к народу с рекомендацией развития национального движения на примере активного голосования, сказал: «Мы всегда советуем голосовать как можно раньше в первой половине дня, не откладывая его на последние вечерние часы».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «В каждом городе люди должны голосовать за необходимое количество кандидатов в этом городе. Например, в Тегеране нужно голосовать за тридцать кандидатов, потому что такой подход окажет большую пользу формированию сильного парламента».

Пожелав, чтобы выборы иранского народа были благословлены Всевышним, Верховный Лидер революции выразил благодарность средствам массовой информации за активное и оперативное участие на выборах.